Gliedere und gestalte dieses Unternehmensleitbild modern und traditionell nach dem Motto: "Unsere Firma wirtschaftet in der modernen Welt und baut auf die Werte der vorigen Generation"
RO Tech

Unternehmensleitbild

Mit unserem Leitbild geben wir den Kunden sowie den Führungskräften und den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern des Unternehmens die Grundlage für eine konstruktive und werteorientierte Zusammenarbeit. 

Die folgenden Grundsätze und Auffassungen prägen unser Leitbild:

Innovation

Das vielseitige Angebot innovativer und wirtschaftlicher Problemlösungen macht uns zum

kompetenten Partner im Bereich der Industrie- und Spannhydraulik. Wir entwickeln und fertigen Produkte und erarbeiten zukunftsorientierte Systeme.

Dabei stimmen wir Beratung und Service spezifisch auf den Bedarf des Kunden ab, optimieren unsere jeweiligen Prozesse und erhöhen damit den Nutzen der Produkte und Dienstleistungen sowie unseren Bekanntheitsgrad im Markt. Es ist unser Ziel, "Bester und Erster der Branche" zu werden, indem wir zum Erfolg unserer Kunden beitragen.

Verhältnis zu Kunden, Geschäftspartnern und Wettbewerbern

Der Kunde steht im Mittelpunkt all unseres Handelns. Der Kunde muß flexibel und schnell die kaufmännisch und technisch beste Lösung angeboten und termingerecht geliefert bekommen. Die Kundenberatung muß den Anforderungen des Einsatzbereiches gerecht werden. Qualität ist entsprechend der Definition nach DIN 55350, DIN ISO 8402, die Gesamtheit von Eigenschaften und Merkmalen eines Produktes oder einer Tätigkeit, die sich auf deren Eignung zur Erfüllung gegebener Forderungen bezieht.

Unsere Geschäftspartner sind im Sinne unseres Leitbildes ausgewählt.

Der Wettbewerber ist für uns immer wieder Anreiz, unsere Leistungsfähigkeit am Markt zu beweisen.

Umgang mit Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern

Vertrauen und Partnerschaft in der Zusammenarbeit leben vom guten Umgangston und sachlich konstruktiven Verhalten. Daher verpflichten wir uns zu gegenseitiger Wertschätzung, Freundlichkeit, Information und Loyalität.

Alle Führungskräfte handeln im Bewußtsein ihrer Vorbildfunktion. Diese erleichtert es ihnen, Ziele zu vereinbaren, Verantwortung zu übertragen, Eigeninitative und unternehmerisches Denken zu fördern und Leistung mit "Verstand und Herz" zu beurteilen. Um ein dauerhaft innovatives Niveau unserer Arbeit gewährleisten zu können, fördern wir die Fach- und Führungspotentiale aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.

Erfolgs- und Zukunftsorientierung

Um eine langfristige Unternehmensexistenz zu sichern sind die Qualität unserer Produkte und Dienstleistungen sowie die interne und externe Zusammenarbeit neben dem Gewinn die wichtigsten Komponenten. Damit entsprechen wir den Interessen der Gesellschafter sowie denen der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Unseren Kunden sind wir ein zuverlässiger und einschätzbarer Geschäftspartner.

Den jeweils erreichten Marktanteil wollen wir sichern und ihn durch Produkt- und Prozeßinnovationen sowie durch Entwicklung des Mitarbeiterpotentials stetig ausbauen. Wir wollen unterschiedliche Interessen zwischen uns zulassen und damit eine Vertrauenskultur schaffen. Verschiedene Auffassungen in der Zusammenarbeit werden im Gespräch geklärt. Konflikte wollen wir gemeinsam und ohne Verzug lösen. Das gibt uns auch in vergleichbaren Situationen mit Kunden und Geschäftspartnern die Sicherheit für ein vertrauensförderndes Verhalten.
