Gliedere und gestalte dieses Unternehmensleitbild modern und zukunftsorientiert nach dem Motto: "Unsere Firma wirtschaftet mit modernsten Methoden, um morgen noch moderner zu sein."
Economic Handling

Unternehmen müssen mehr sein als nur Wirtschaftssubjekte, die vor allem nach maximalem Gewinn streben

Wir glauben:

Unternehmen brauchen eine eigene, nach innen und außen erlebbare Kultur, eine identitätsbildende Philosophie und zukunftsweisende Visionen, die das Denken und Handeln der täglichen Arbeit bestimmen. Im nachfolgenden Leitbild markieren wir unsere Grundpositionen - heute und in der Zukunft.

Unternehmensleitbild der Economic Handling GmbH

Der Kunde eines kleinen oder mittleren Betriebs mit Beratungsbedarf steht bei uns im Mittelpunkt. Ihren Erfolg zu optimieren ist das Ziel unserer ganzheitlichen Beratung. Schwerpunkte legen wir auf die Bereiche Marketing Buchhaltung und Controlling Unternehmensführung Arbeitsorganisation Internetservice und -beratung.

Wir sind für unsere Kunden Partner und Problemlöser, und kümmern uns vor allem um die konkrete Umsetzung unserer Vorschläge. Die Nähe zu unseren Kunden ist uns wichtig, damit wir schnell reagieren können und wir sprechen die Sprache unserer Kunden und reden nicht "über die Köpfe" hinweg. Das Vertrauen unserer Kunden zu erhalten und zu behalten ist für uns wesentlich. An die Qualität unserer Arbeit stellen wir hohe Ansprüche und investieren daher viel Zeit und Geld damit wir immer auf dem laufenden sind und Ihnen wirklich Nutzen stiften können.

Sich auf Neues einlassen, neue Entwicklungen kritisch beobachten, bewerten und - wenn sinnvoll - umsetzen, ist ein wichtiges Element unserer Arbeit. Wir arbeiten als Team, mit freien und angestellten Mitarbeitern, damit Sie immer einen fachkompetenten Ansprechpartner haben. Alle Mitarbeiter und Partner haben bei uns den gleichen Stellenwert, können sich einbringen und so zum Gesamtwohle arbeiten.

Unsere über 25-jährige Erfahrung bringen wir zu Ihrem Vorteil bei jedem Auftrag mit ein. Pünktlichkeit in der Einhaltung von Terminen sowie absolute Verlässlichkeit ist für uns selbstverständliche Pflicht. Um die Existenz unserer Unternehmung und die unserer Mitarbeiter und Partner zu sichern arbeiten wir mit einem angemessenen und vertretbaren Gewinn.

Wir engagieren uns in verschiedenster Weise zum Wohle des Mittelstandes insgesamt und versuchen mitzuhelfen, dass Politik zur Wohlfahrtsmaximierung aller beiträgt. Wir sind der Überzeugung, dass der kleine und mittlere Betrieb das wirkliche (eigentliche) und langfristige Rückrat einer gesunden Wirtschaft und Gesellschaft ist. Wir sind der Überzeugung, dass unsere Mitarbeiter bei vergleichbarem Engagement die gleichen Anrechte haben, wie der Unternehmer selbst

Wir sind gegen eine unsoziale, neoliberale Wirtschafts- und Globalisierungspolitik, die nur Grosskonzernen, nicht aber dem kleinen/mittleren Betrieb und Arbeitnehmer nutzt.

Auch deshalb freuen wir uns sehr über jeden Kunden, dem wir mit unserer Beratungstätigkeit zu noch größerem Erfolg und zur nachhaltigen Sicherung seiner Existenz in einer globalisierten und von Grosskonzernen dominierten Welt mit all den Risiken und Nachteilen für den Mittelstand verhelfen können. Unser ganzes Bestreben zielt deshalb auf IHREN dauerhaften Erfolg! Unsere Firma ist in sozialen Projekten engagiert und leistet hier einen angemessenen Beitrag
